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نقاشی سهراب سپهری در دنیای آبستره معاصر ایران
 سهراب سپهری نقاشی نبود که گاهی شعر بگوید و شاعری 
نبود که گاهی نقاشی بکشد. او به دنیای هر دو قلمرو حرفه‌ای پا 

گذاشت، هر چند ممکن است این نگاه مقبول همه نباشد.
سهراب سپهری جوانی ۲۹ساله و پر اندوخته بود که به شهر 
پاریس وارد شد تا در نهایت محیط فرهنگی و آموزشی آن دیار 
از او همان نقاشی را بسازد که امروزه می‌شناسیم. به‌گفته امیر 
سعیدالهی نویسنده کتاب »نامه‌هایی از پاریس«، سپهری بعدها 
در نامه‌ای از پاریس با عناوینی همچون »شهر خاکستری«، 
ایرانی  این شاعر  است.  یاد کرده  و »غم‌انگیز«  »افسون‌بار« 
پیش‌تر درس‌های نقاشی را در دانشکده هنرهای زیبای دانشگاه 
تهران گذرانده بود. تحصیلاتش در دانشگاه تهران، سال ۱۳۲۷ 
شروع می‌شود و ۵ سال بعد درحالی‌که مدال درجه‌یک فرهنگ را 
دریافت می‌کند، از دانشگاه می‌رود. سال ۱۳۳۶ از راه زمینی سفر 
درازش را به اروپا آغاز می‌کند تا به شهر پاریس برسد و در رشته 
لیتوگرافی مدرسه هنرهای زیبای پاریس ثبت‌نام کند. سپهری 
برای اینکه به مدت یک سال در پاریس دوام بیاورد، به کارهای 
مختلف تن می‌دهد. از جمله مدتی در یک کارخانه بسته‌بندی 
کار می‌کند و البته تمام این مدت در جست‌وجوی مکتب نقاشی 
پاریس است تا به دنیای آن وارد شود. از موزه‌ها و نمایشگاه‌های 
مختلفی دیدار می‌کند، درس‌ها می‌گیرد، اما همواره و هم‌زمان با 
آن احساس می‌کند دارد فرصت‌هایی را از دست می‌دهد: »دیدن 

نمایشگاه چه فایده دارد. باید زندگی را مشاهده کرد.«
یک بار در بازگشت از موزه لوور برای دوستی می‌نویسد: 
»این را با که بگویم که تماشای سراسر موزه لوور برای من 
ارزش نیمروزی را ندارد که من و تهرانی در یکی از دشت‌های 
آن دیار در سایه یکه‌درختی نشسته بودیم و عظمتِ چشم‌انداز ما 
را از میان به در برده بود. در این لحظه می‌اندیشیم، چقدر آدم‌ها 
بیراهه می‌روند، از کنار گُل بی‌اعتنا می‌گذرند. می‌روند تا شعر گُل 

را در صفحه یک کتاب پیدا کنند و بخوانند
ÁÁشاعر پشت هیچستان و تابلوهای گران‌بهایش

سجاد باغبان ماهر، عضو هیئت‌علمی گروه موزه و گردشگری 
دانشگاه هنر اصفهان، در گفت‌وگو با ایسنا و با اشاره به دنیای 
نقاشی‌های سهراب سپهری برد و نتایج و پیامدهای آن دوران در 
آثارش، چنین اظهار کرد: سهراب سپهری در جامعه و بین مردم 
به‌خاطر شعرهایش و در مقام شاعر بسیار شناخته‌شده به شمار 
می‌آید. اما از منظری دیگر نیز می‌توان به زیست هنری او نگاه 
کرد که قطعاً جهان نقاشی‌های اوست. البته نقاش‌بودن و شناخت 
آثارش در این قلمرو بین محافل حرفه‌ای هنر و موزه کاملًا بنام 
است. اما بین عامه مهجور به حساب می‌آید. این نمایشگاه‌گردان 
و مشاور هنری با تأکید بر اینکه تحصیلات و تخصص و شغل 
سپهری به‌راستی نقاشی بود و خود نیز در سروده‌ای فرا یاد 
می‌آورد که »پیشه‌ام نقاشی است«، ادامه داد: مهم‌ترین دغدغه 
کاری و هنری سپهری تا پایان عمر نه‌چندان درازش کشیدن 

نقاشی بود. سپهری که فقط ۵۱ سال عمر کرد، در طراحی و 
نقاشی و با بهره‌مندی از تکنیک‌ها و سبک‌های گوناگون آثار 
پرشمار و ماندگاری را از خود به یادگار گذاشت. البته مجموعه 
شعرش با عنوان »هشت کتاب« چنان اقبال عمومی و محبوبیت 

یافت که شخصیت نقاش او کمتر مورد توجه قرار گرفت.
باغبان ماهر افزود: یک بعد از شخصیت هنری سپهری که 
بر اهل فن و محیط تخصصی هنر کشورمان پوشیده نیست، 
قیمت بسیار بالای آثار این هنرمند است. خیلی از آخرین حراج 
آثار هنری معاصر کشور در شهر تهران نمی‌گذارد. در این حراجی 
بزرگ، دو تابلوی معروف سپهری در قیمت‌های حدود ۲۲ میلیارد 
و ۱۳ میلیارد به فروش رسید. این بی‌نظیر است. در هنر معاصر 
به‌نظرم ما شاید فقط ۴ هنرمند دیگر داشته باشیم که بتوانیم 
آثارشان را در این حد قیمت‌گذاری کنیم. چنین ارزش‌گذاری‌های 
مادی در داخل کشور و در تاریخ معاصر هنرمان نایاب و نادر 
است. او به شخصیت سپهری در عرصه بین‌الملل نیز نگاه کرد و 
گفت: این وصفی که از جایگاه سپهری در بین محافل نخبگانی 
هنر در ایران گذشت، در خارج از کشور نیز صدق می‌کند. درحوزه 
بین‌الملل هم مورد عنایت جدی مجموعه‌دارها و موزه‌دارن و 
علاقه‌مندان به هنر معاصر ایران است. این مقام هنری سپهری 
که از منظر اقتصادی نیز درخور اعتناست، در زمان حیات او نیز 

شناخته‌شده و مستحکم بود. این کارشناس حوزه هنر تأکید کرد: 
در روزگار زیستش نیز این خرید و فروش‌ها و قیمت‌گذاری‌های 
بالا وجود داشت که باز هم خاص‌بودن جایگاه او را در عرصه 
نقاشی نشان می‌دهد. هنرمندان ما غالباً پس از درگذشتشان به 
این جایگاه می‌رسند، اما سپهری در همان محافل هنری زمان 
خویش، یعنی قبل از انقلاب ۵۷، به این مرتبه دست یافت. این 
زمان هنوز شاعری او به شهرت امروز نبود، اما در عرصه نقاشی 

و میان گالری‌داران شخصیت ویژه‌ای داشت.
ÁÁدرختان به روایت شاعر شقایق‌ها

باغبان ماهر با تأکید بر این نکته که سپهری را باید در شمار 
هنرمندان نوگرا دانست، اظهار کرد: سپهری مانند همه هنرمندان 
به  کلاسیک  هنری  سبک  گذاشتن  کنار  با  نوگرا  و  مدرن 
آموزه‌های هنری قرن بیستم میلادی روی آورد. برای دسته‌بندی 
و توضیح بیشتر آثار سپهری در هنر نقاشی معاصر باید از واژه 
آبستره استفاده کرد. عضو هیئت‌علمی دانشگاه هنر اصفهان 
درباره هنر آبستره یا انتزاعی سپهری چنین توصیف کرد: یک 
هنرمند نقاش در هنر آبستره یا انتزاعی مشاهدات خود را از جهان 
بیرونی یا واقعی مطابق عینیات تصویر نمی‌کند. تصویر آدم‌ها، 
طبیعت یا اشیا روی بوم چنین هنرمندی عین تصویر واقعی‌ آن 
نیست. این سبک در برابر سبک بازنمایی یا عین‌به‌عین‌ کشیدن 

قرار می‌گیرد. او با بیان اینکه یک مجموعه از آثار سپهری آبستره 
کامل است، توضیح داد: این هنرمند مجموعه‌ای دارد که ما 
وقتی به آن می‌نگریم، روی تابلو مجموعه‌ای از خطوط و اشکال 
هندسی را می‌بینم و دیگر هیچ. اما مجموعه معروف‌تری دارد 
که مصداق همان شعر خودش، یعنی »چشم‌ها را باید شست، 
جور دیگر باید دید« محسوب می‌شود. در این مجموعه او فقط 
درختان را تصویر کرده است. این پژوهنده هنر دربارهمجموعه 
درخت چنین گفت: سپهری درختان را جور دیگری دیده است. 

 این مجموعه آثار سپهری غالبا فقط قسمتی از درخت 
قابل‌رؤیت است که همان تنه آن باشد. این نقاشی‌ها در ابعادی 
بزرگ تصویر شده است. معمولًا در این مجموعه چند تنه درخت، 
درختانی زمخت که در زمین ریشه دارند را پشت‌سرهم می‌بینیم. 
اما آثار او بسیار متنوع است و از زوایای گوناگون نیز می‌توان به 
آن‌ها نگاه و درباره‌شان صحبت کرد. اما وجه اشتراکی که در دل 
آثار گوناگون این نقاش و شاعر می‌توان دید، نکشیدن آدم‌هاست. 

در آثار درخشان و نامدار او تصویری از انسان نمی‌بینیم.
 باغبان با بیان اینکه آثار سپهری به‌طور پراکنده در موزه‌های 
جهان آثار متعددی از این نقاش نگهداری می‌شود و در بین 
وضعیت  به  دارد،  طرف‌دارانی  هم  خصوصی  مجموعه‌داران 
نگهداری تابلوهای سپهری در ایران نیز اشاره کرد و گفت: در 
ایران، نمایش عمومی نقاشی‌های این شاعر چندان باب نیست. 
آثار او غالبا در گنجینه مجموعه‌دارانی است که حاضر نیستند 
به‌آسانی آن‌ها را در دید عموم قرار دهند. لیلی گلستان که با 
سپهری نسبت خانوادگی داشت، یکی از گالری‌دارانی است که 
شماری از آثار سپهری را در اختیار دارد. این مشاور هنری با اشاره 
به تخصصی‌ترین موزه سهراب سپهری در ایران، توضیح داد: 
بااین‌همه، جالب است که در کرمان، شهری که زادگاهش نبود، 
در موزه‌ای تخصصی می‌توان به تماشای آثار سپهری ایستاد که 
خوشبختانه دائمی است. این موزه را می‌توان کامل‌ترین مرکزی 
دانست که در کشورمان آثار سپهری را به نمایش می‌گذارد. از 
حدود شاید ۲۰ سال پیش، بخشی از آثار سپهری به این مرکز 
اهدا شد و بخشی را هم خریداری کردند. در موزه هنرهای معاصر 
تهران نیز اخیرا چند اثر سپهری به نمایش درآمد، اما نمایشگاهی 

موقت بود
ÁÁنقاشی که از کعبه نقاشان دل‌ کند

فرجام کلام آنکه، بازخوانی و شناخت درباره شخصیت‌های 
سرزمینمان همچون سهراب سپهری که نمایشگاه‌ و حراجی 
یادشده نامش را بیش از پیش سر زبان‌ها انداخت و برای ما 
فرصتی شد، ضروری است. باید بدانیم که آیا شناخت درستی از 
تاریخ و فرهنگ ایرانمان داریم یا خیر و در هر حال آن را بهبود 
ببخشیم یا اصلاح کنیم. قبل از انقلاب ۵۷، سپهری را غالباً 
نقاشی می‌دانستند که شعر هم می‌گوید و در زمانه ما دست‌کم 

بین عامه او را شاعری می‌دانند که گاهی نقاشی هم می‌کشید.

»ماجرای سال آخر« در بمبئی 
روایت می‌شود

»ماجرای سال آخر« ساخته مهدی جبین‌شناس )تولید مرکز 
گسترش سینمای مستند، تجربی و پویانمایی( در بخش مسابقه 
آثار مستند هجدهمین جشنواره بین‌المللی فیلم بمبئی روی پرده 
می‌رود. به گزارش مرکز گسترش سینمای مستند، تجربی و 
پویانمایی، مستند »ماجرای سال آخر« روایتی از روزهای شیوع 
ویروس کرونا در ایران است. شخصیت اصلی فیلم خانم سالم، 
معلم کلاس دوم در آخرین سال خدمتش گرفتار آموزش 
آنلاین شده است. او از خودش تصویر نمی‌فرستد و این موضوع 
باعث شده دانش‌آموزانش از درس عقب بمانند. مدیر مدرسه 
که نگران اوضاع است، برای فرستادن تصویر به خانم سالم 
فشار می‌آورد. دانش‌آموزان هم می‌خواهند تصویر معلمشان را 
ببینند، اما خانم سالم رازی دارد که مانع انجام این کار می‌شود. 
جشنواره بین‌المللی فیلم بمبئی از فردا شنبه، ۲۶ خردادماه آغاز 
می‌شود و یک هفته ادامه دارد. فیلم »ماجرای سال آخر« در پنج 
شهر هند )بمبئی، دهلی، کلکته، پونه و چنای( نمایش خواهد 
داشت و پس از این جشنواره، در سیزدهمین جشنواره بین‌المللی 
کامبوج روی پرده می‌رود. »ماجرای سال آخر« در پانزدهمین 
جشنواره »سینماحقیقت« نمایش داشت و برنده جایزه بهترین 
موسیقی شد. این مستند، جایزه برنده بهترین کارگردانی از 
هشتمین جشنواره فیلم شهر، جایزه بهترین فیلم از پنجاه و 
سومین جشنواره فیلم رشد و جایزه بهترین تدوین از شانزدهمین 
جشنواره بین‌المللی فیلم جیپور هند را دریافت کرده است. 
عوامل مستند »ماجرای سال آخر« عبارتند از کارگردان: مهدی 
جبین‌شناس، تهیه‌کننده: حسام اسلامی، مجید جبین‌شناس، 
فیلمبردار: علی احسانی، نویسنده: نسیم مرعشی، موسیقی: 
یونس اسکندری، تدوین: ناصر فکور ، آیدین پرهیز، صداگذار: 
مهرشاد ملکوتی، رنگ: حمیدرضا فتوره‌چیان، برنا جمشیدی، 

تولید مرکز گسترش سینمای مستند، تجربی و پویانمایی.

همکاری همایون شجریان و 
سامی یوسف

همایون شجریان و سامی یوسف طی یک همکاری 
مشترک، یک قطعه موسیقی جدید منتشر می‌کنند. به گزارش 
خبرآنلاین، سامی یوسف طی یک پست اینستاگرامی از انتشار 
یک قطعه موسیقی جدید در همکاری با همایون شجریان به 
نام »هستی« خبر داد. این قطعه موسیقی ۱۱ تیر )یکم جولای( 
منتشر خواهد شد.  چند روز پیش، همایون شجریان و سامی 
یوسف عکسی مشترک را در فضای مجازی منتشر کردند که 
از همان روز، گمانه‌زنی‌هایی مبنی بر همکاری مشترک این دو 
هنرمند زده شد. سیامک رادمنش با نام هنری سامی یوسف، 
خواننده، آهنگساز، ترانه‌سرا و تهیه‌کننده ایرانی-بریتانیایی است 

که در ترانه‌هایش به مضامین معنوی می‌پردازد.

»خجالت نکش ۲« از »مست 
عشق« سبقت گرفت

در هفته‌ای که پشت سر گذاشتیم، سومین فصل 
فیلم تگزاس همچنان با استقبال بسیار خوب و چشمگیر 
مخاطبان مواجه شد؛ اما در کنار فروش قابل توجه تگزاس 
نمی‌توان از رشد چشمگیر فروش عطرآلود و خجالت نکش 

۲ نیز غافل شد.
به گزارش ایمنا، در هفته‌ای که پشت سر گذاشتیم، 
سومین فصل فیلم تگزاس همچنان با استقبال بسیار خوب 
و چشمگیر مخاطبان مواجه شد؛ اما در کنار فروش قابل 
توجه تگزاس نمی‌توان از رشد چشمگیر فروش عطرآلود و 

خجالت نکش ۲ نیز غافل شد.
فیلم خجالت نکش ۲ که هفته گذشته و در روزهای 
ابتدایی خود ۱۶,۵۸۸ مخاطب را به خود جذب کرد، این 
هفته با ۱۳۱۲۱۱ مخاطب در رده دوم جدول قرار گرفت 
و از مست عشق نیز سبقت گرفت؛ عطرآلود نیز که هفته 
گذشته با ۲۲۷۶ مخاطب کار خود را آغاز کرد، در این هفته 

توانست ۱۹۱۰۹ مخاطب را به سینما بکشاند.
از هجدهم تا بیست‌وپنجم خرداد ماه ۱۴۰۳، سینماها 
با فروش ۳۷۵,۵۵۵,۰۳۵,۰۰۰ ریالی با ۱۵,۶۱۴ سانس 

میزبان ۷۴۵,۱۸۶ مخاطب فعالیت کردند.

عرضه چاپ چهارم »من 
سهراب سپهری هستم« در 

کتابفروشی‌ها
عرضه چاپ چهارم »من سهراب سپهری هستم« در 

کتابفروشی‌ها
کتاب »من سهراب سپهری هستم؛ اتاق آبی« نوشته 
پرویز امینی توسط انتشارات کانون پرورش فکری کودکان 

و نوجوانان به چاپ چهارم رسید.
به گزارش مهر، کتاب »من سهراب سپهری هستم؛ 
اتاق آبی« نوشته پرویز امینی با تصویرگری پروانه نعمتی 
آراسته به تازگی توسط انتشارات کانون پرورش فکری 

کودکان و نوجوانان به چاپ چهارم رسیده است.
این کتاب خاطره‌هایی از دوران کودکی سهراب 
سپهری شاعر، نویسنده و نقاش را در قالب مجموعه 
»کودکی نامداران« )نامداران یک‌صد سال اخیر ایران( 
روایت می‌کند. مجموعه ۱۰ جلدی »کودکی نامداران« 
شامل داستان‌هایی است که با شخصیت‌پردازی مناسب 
و تصویرسازی جذاب، نوجوانان را به فضای زندگی این 

چهره‌ها در قرن گذشته نزدیک می‌کند.
چاپ چهارم »من سهراب سپهری هستم؛ اتاق آبی« 
با ۲۴ صفحه، شمارگان ۱۰ هزار نسخه عرضه شده است.

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضي و ساختمانهاي فاقد 
سند رسمي

آگهی ماده 3 قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

699- 1- برابر رای شماره ۵۶۶ مورخ ۱۴۰۳/۲/22 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
جنوب اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی مالکیت آقای محمود کشاورز دستجردی به 
شناسنامه شماره ۱۰۲ کدملی ۱۲۸۸۵۶۸۰۲۹ صادره اصفهان فرزند رضا در ششدانگ یک قطعه 
زمین کشاورزی به مساحت ۸۲۰/26 مترمربع بدون درج اعیانی با کاربری کشاورزی )با توجه به 
نامه اداره جهاد کشاورزی( پلاک شماره ۳۷۱۱ اصلی واقع در اصفهان بخش ۵ حوزه ثبت ملک 
جنوب اصفهان در ازای مالکیت رسمی مشاعی اولیه مفروز ثبتی گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 
1403/03/26 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/04/10 مهدی شبان- رئیس ثبت اسناد و املاک 

منطقه جنوب اصفهان 1734135/م الف
آگهی فقدان سند مالکیت

716- 1- نظر به اینکه خانم فاطمه فخارزاده نایینی فزرند احمد دارای شماره شناسنامه 128 نایین 
با ارایه یک برگ استشهاد محلی که هویت و امضاء شهود رسما گواهی شده مدعی فقدان سند 
مالکیت سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین به پلاک ثبتی 192 فرعی از 19543 اصلی 
واقع در بخش 2 حوزه ثبت نایین – که سند مالکیت تک برگ شماره 853151 سری ب 99 در 
دفتر املاک الکترونیک شماره 140020302031001040 بنام خانم فاطمه فخارزاده نایینی فرزند 
احمد ثبت و صادر گردیده و تا کنون نسبت به آن معامله انجام نشده   – می باشد و درخواست 
صدور سند مالکیت المثنی  نموده، لذا طبق ماده 120 اصلاحی آئین نامه قانون ثبت مراتب یک 
نوبت آگهی می شود که هر کس مدعی انجام معامله نسبت به ملک مزبور یا وجود سند مالکیت 
نزد خود می باشد از تاریخ انتشار این آگهی تا 10 روز به این اداره مراجعه و اعتراض خود را کتبا 
با مدارک مثبت تسلیم نماید در صورت انقضاء مدت مذکور و عدم وصول واخواهی و یا وصول 
واخواهی بدون ارائه سند مالکیت یا سند معامله در صدور المثنی سند مالکیت طبق مقررات اقدام 

خواهد شد. علیرضا راحتی مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نایین م الف/1734852
آگهی تحدید حدود اختصاصی پلاک ١٦٣ و ١٦٤ فرعی از ۱- اصلی واقع در 

روستای اوره جز بخش ۹ نطنز
711- 1- شماره نامه: 140385602033001117 چون تمامی ششدانگ یکباب خانه تحتانی 
و فوقانی پلاک ثبتی ١٦٣ و ١٦٤ فرعی از 1- اصلی واقع در روستای اوره جز بخش ۹ نطنز که 
طبق سوابق و پرونده ثبتی بنام خانم فاطمه سادات علیزاده طباطبایی فرزند سید جلال در جریان 
ثبت میباشد و عملیات تحديد حدود قانونی آن به عمل نیامده است. اینک بنا به دستور قسمت 
اخیر ماده ۱۵ قانون ثبت و طبق تقاضای نامبرده تحدید حدود پلاک مرقوم در روز دوشنبه مورخ 
۱۴۰۳/۰۴/18 ساعت ۱۱.۳۰ در محل شروع و به عمل خواهد آمد. لذا به موجب این آگهی به 
کلیه مجاورین اخطار می گردد که در روز و ساعت مقرر در این آگهی در محل حضور یابند و 
اعتراضات مالکین یا مجاورین مطابق ماده ۲۰ قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورت مجلس تحدیدی 
تا ۳۰ روز پذیرفته خواهد شد. تاریخ انتشار: 1403/03/26 رحمت اله شاهدی- مدير واحد ثبتی 

حوزه ثبت ملک نطنز 1734826/م الف 
آگهی تحدید حدود اختصاصی پلاک ١٦٥ فرعی از ۱ -اصلی واقع در اوره جز 

بخش ۹ نطنز
712- 1- شماره نامه: 140385602033001118 چون تمامی ششدانگ یکباب طویله معروف 
میان پله پلاک ثبتی ١٦٥ فرعی از ۱ -اصلی واقع در اوره جز بخش ۹ نطنز که طبق سوابق و 
پرونده ثبتی بنام خانم فاطمه سادات علیزاده طباطبایی فرزند سید جلال در جریان ثبت میباشد 
و عملیات تحدید حدود قانونی آن به عمل نیامده است. اینک بنا به دستور قسمت اخیر ماده ۱۵ 
قانون ثبت و طبق تقاضای نامبرده تحدید حدود پلاک مرقوم در روز دوشنبه مورخ ۱٤۰۳/۰۴/18 
ساعت ۱۲ در محل شروع و به عمل خواهد آمد. لذا به موجب این آگهی به کلیه مجاورین اخطار 
می گردد که در روز و ساعت مقرر در این آگهی در محل حضور یابند و اعتراضات مالکین یا 
مجاورین مطابق ماده ۲۰ قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورت مجلس تحدیدی تا ۳۰ روز پذیرفته 

خواهد شد. تاریخ انتشار: 1403/03/26 رحمت اله شاهدی- مدير واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
نطنز 1734550/م الف 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

714- 1- برابر رای شماره ۱۴۰۳۶۰۳۰۲۰۰۷۰۰۱۱۰۴ هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
فلاورجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حجت اله سعیدی ولاشانی فرزند رضا 
بشماره شناسنامه ۱۳۵۴ در یک قطعه زمین کشاورزی با کاربری زراعی باغی به مساحت 
2346/67 مترمربع پلاک ۳ فرعی از ۱۳ اصلی واقع در حسین آباد زازران خریداری از مالک 
رسمی آقایان محمدعلی و عبدالرحیم باقری فرزندان حسین محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 
1403/03/26 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/04/10 مظاهر عباسی قلعه شاهی- رئیس ثبت 

اسناد و املاک فلاورجان 1734764/م الف
آگهی موضوع ماده ۳ قانون تعیین تکلیف اراضی و ساختمانهای فاقد سند 

رسمی
704- 1- برابر رای شماره ۱۴۰۳۶۰302034002801 مورخ 1403/3/13 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی شرکت ملی پخش فراورده های 
نفتی ایران به شناسه ملی 10101122904 در ششدانگ قسمتی از انبار نفت به مساحت 291.24 
متر مربع مفروز از پلاک 11212 فرعی از 311 فرعی از 2 اصلی واقع در بخش 2 کاشان محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/3/26   تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/4/10     

محمدعلی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک   شناسه: 1734003
آگهی موضوع ماده ۳ قانون تعیین تکلیف اراضی و ساختمانهای فاقد سند 

رسمی
705- 1- برابر رای شماره ۱۴۰۳۶00302034002800 مورخ 1403/3/13 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی شرکت ملی پخش فراورده های 
نفتی ایران به شناسه ملی 10101122904 در ششدانگ قسمتی از انبار نفت به مساحت 
1737.21 متر مربع مفروز از پلاک 328 فرعی از 2 اصلی واقع در بخش 2 کاشان محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/3/26   تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/4/10     محمدعلی ناظمی 

اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک   شناسه: 1734014
آگهی موضوع ماده ۳ قانون تعیین تکلیف اراضی و ساختمانهای فاقد سند 

رسمی
700- 1- برابر رای شماره ۱۴۰۳۶02034001411 مورخ 1403/2/18 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/ خانم علیرضا سرافرازی خالدی 
فرزند  محمد بشماره شناسنامه 220 صادره از رامهرمز در ششدانگ یک باب خانه به مساحت 

122.01 متر مربع مفروز و مجزی شده از پلاک 361 فرعی از 23 اصلی واقع در بخش 2 کاشان 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/3/26   تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/4/10     

محمدعلی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک   شناسه: 1734043
آگهی موضوع ماده ۳ قانون تعیین تکلیف اراضی و ساختمانهای فاقد سند 

رسمی
703- 1- برابر رای شماره ۱۴۰260302034005306 مورخ 1402/4/19 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/ خانم زهرا زارع پور جوینانی 
فرزند علی بشماره شناسنامه 8952 صادره از کاشان ششدانگ یک باب خانه به مساحت 63.35 
متر مربع مفروز از پلاک 52 اصلی واقع در بخش 2 کاشان محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 
1403/3/26   تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/4/10     محمدعلی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد 

و املاک   شناسه: 1734058
آگهی موضوع ماده ۳ قانون تعیین تکلیف اراضی و ساختمانهای فاقد سند 

رسمی
706- 1- برابر رای شماره ۱۴۰360302034001425 مورخ 1403/2/18 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/ خانم اعظم مزرعتی فرزند 
رحمت اله بشماره شناسنامه 72 صادره از کاشان در ششدانگ یک باب خانه نیمه ساز به مساحت 
80.96 متر مربع مفروز از پلاک 1245 فرعی از 49 اصلی واقع در بخش 2 کاشان محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/3/26   تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/4/10     محمدعلی ناظمی 

اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک   شناسه: 1734034
رای قاضی شورا

717- 1- در خصوص دعوی خواهان علی علیجانی به طرفیت خوانده مجتبی اکسته به خواسته 
مطالبه مبلغ 160/۰۰۰/000 ریال به انضمام خسارت دادرسی و خسارت تأخیر تأدیه بابت یک فقره 
رسید عادی با بررسی اوراق پرونده و ارائه مستندات از ناحیه خواهان و عدم حضور خوانده علیرغم 
وصف ابلاغ و توجهاً به نظریه مشورتی اعضاء محترم شورای حل اختلاف دعوی خواهان را وارد 
دانسته لذا به استناد مواد ۱۹۴ و ۱۹۷ و ۵۰۲ و ۵۱۹ و ۵۲۲ از قانون آئین دادرسی مدنی خوانده را 
به پرداخت مبلغ 160/۰۰۰/000 ریال بابت اصل خواسته و پرداخت مبلغ ۲۰۹۵۰۰۰ ریال بعنوان 
خسارت دادرسی و پرداخت خسارت تأخیر تأدیه از زمان مطالبه الى وصول بر مبنای نرخ تورم 
اعلامی از ناحیه بانک مرکزی در حق خواهان محکوم می نماید. رأی صادره ظرف مهلت ۲۰ روز 
از تاریخ ابلاغ قابل واخواهی در این شعبه سپس ظرف مهلت ۲۰ روز از انقضاء مهلت فوق قابل 
اعتراض در محاکم محترم حقوقی دادگستری کاشان می باشد. تاریخ انتشار: 1403/3/26   قاضی 

شعبه ۱ حقوقی شورای حل اختلاف کاشان – امیداله   شناسه: 1734930

آگهی موضوع ماده ۳ قانون تعیین تکلیف اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی

720- 1- برابر رای شماره ۱۴۰360302034001453 مورخ 1403/2/19 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 

حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/ خانم محمد علی یک کلام 
کاشانی فرزند صفر علی بشماره شناسنامه 48283 صادره از کاشان در ششدانگ یک باب خانه 
به مساحت 242.76 متر مربع مفروز از پلاک 571 فرعی از 34 اصلی  واقع در بخش 2 کاشان 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/3/26   تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/4/10     

محمدعلی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک   شناسه: 1734882
آگهی موضوع ماده ۳ قانون تعیین تکلیف اراضی و ساختمانهای فاقد سند 

رسمی
702- 1- برابر رای شماره ۱۴۰360302034001261 مورخ 1403/2/9 هیات دوم موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/ خانم محمد حسین حلاجی 
نوش آبادی فرزند عباسعلی بشماره ملی 6190034810 صادره از آران و بیدگل در سه دانگ 
مشاع از ششدانگ باب خانه باغ به مساحت 655.84 متر مربع مفروز از پلاک 2034 فرعی از 34 
اصلی واقع در بخش 2 کاشان محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/3/26   تاریخ انتشار 

نوبت دوم: 1403/4/10     حسن فتاح راوندی رئیس ثبت اسناد و املاک   شناسه: 1734432
آگهی موضوع ماده ۳ قانون تعیین تکلیف اراضی و ساختمانهای فاقد سند 

رسمی
701- 1- برابر رای شماره ۴۰3360302034001264 مورخ 1403/2/9 هیات دوم موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/ خانم حمیدرضا هوشمند نوش 
آبادی فرزند حسن بشماره شناسنامه 5765 صادره از آران و بیدگل در سه دانگ مشاع از ششدانگ 
خانه باغ به مساحت 655.84 متر مربع مفروز از 2034 فرعی از 34 اصلی بخش 2 کاشان محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 
خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/3/26   تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/4/10     حسن 

فتاح راوندی رئیس ثبت اسناد و املاک   شناسه: 1734441
آگهی تحدید حدود

718- 1- چون تحدید حدود اختصاصی ششدانگ قسمتی از قطعه زمین مزروعی مشتمل بر 
مرغداری بشماره پلاک ۶۵ فرعی از پلاک ۴۸ اصلی واقع در مزرعه خاتون بخش ۶ حوزه ثبتی 
نیاسر که طبق پرونده ثبتی بنام محمدرضا ساروقی در جریان ثبت است بنا به دستور قسمت اخیر 
ماده ۱۵ قانون ثبت بر طبق تقاضای نامبرده تحدید حدود ملک مرقوم در تاریخ ۱۴۰۳/۰۴/18 
در ساعت ۹ صبح در محل وقوع ملک شروع و انجام خواهد شد. لذا بموجب این آگهی به کلیه 
مجاورین و مالکین اخطار میگردد که در روز و ساعت مقرر در محل حاضر شوند اعتراضات 
مجاورین و صاحبان املاک طبق ماده ۲۰ قانون ثبت از تاریخ صورتمجلس تحدیدی تا ۳۰ روز 
پذیرفته خواهد شد طبق تبصره ۲ ماده واحده قانون تعیین تکلیف پرونده های معترضی ثبت ؛ 
معترض ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض به این اداره بایستی با تقدیم دادخواست به 
مرجع ذیصلاح قضایی گواهی تقدیم دادخواست را اخذ نموده و به این اداره تسلیم نماید. تاریخ 

انتشار : 1403/3/26    رئیس اداره ثبت اسناد نیاسر احسان زارع  شناسه: 1734906


